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Zabloudíš-li, neztrácej hlavu. Zabloudivší člověk málokdy zemře 
hladem nebo zmrzne, ale zahubí ho strach. Neboj se a všechno 
dohře dopadne. 

Ernest Thomspon Seton 
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Kapitáni a kapitánky! 

Blíží se svátky lásky, rodiny, přátelství a vzájemné úcty, narozeniny Boha. Já vfak jsem stále 

jeJtě pod dojmem bouří, které vlivem rozdílného pojímání Roha otřásly Francií. 

Tu a tam na lesních .~kalách a kurzech předná.~ím myJlenkové základy skautingu a proto vím, 

že ze tří principů skautingu je nejtěž!H pochopit a přijmout princip povinnosti k Rohu. Protože 

se snažím to nepředná~et, ale ozřejmovat a připomínat, musím si sám ujasnit: Je Růh, Jahve, 

Hospodin, Eli, Allah, Manilou, Zeus, Jupiter, Prozřetelnost, Vyšší princip mravní, Pravda a 

Láska totéž? 

Je, odpovídají ti, kterým věřím, ať už to jsou přátelé v přímé službě toho či onoho boha, nebo 

církevní autority toho či onoho náboženství nebo vyznání. Je to vše objímající tvořivá síla, 

která nás přesahuje. Pak se ptám, proč tolik jmen, proč vůbec jména, proč velká písmena? 

Protože si tu sílu představuje každý jinak a ta představa i pojmenování vznikly v různém 

společenském prostředí a s jinými životními zkušenostmi vykladačů. Proč se však ve jménu té 

dobrotivosti její vyznavači přou, hádají, proklínají, exkomunikují, zavírají, trýzní, válčí, v 

současné době si alespoň ničí majetek? 

Napadá mne jediná odpověď: 

Protože neslouží nejvyšší pravdě a lásce, ale pravdě a lásce své. 

Bůh je (jak mi říkají) všude, ale především (říkám já) v každém z nás. V každém z nás je to, 

čemu věříme, čemu jsme ochotni věřit, čemu jsme ochotni alespoň naslouchat. Immanuel Kant 

pronesl známé: 

„Dvě věci mne nepřestanou nikdy udivovat - vysoké hvězdné nebe nade mnou a hluboký 

mravní základ ve mně. " 

Jsem přesvědčen, že jedním z poslání skautské výchovy je při ukazování toho hvězdného nebe 

připomínat ten vnitřní etos. A ten etos ukazuje i cestu k toleranci. I Mohamed těm řádícím 

moslimům fiká, že Allahje milosrdný a slitovný. 

Jak to všechno ve Francii dopadne, nevím. Vím jen, že se ty události týkají celé euroamerické 

civilizace, kultury a světonázoru. Vím také, že jestliže my, skauti, k prevenci civilizačních 

střetů můžeme přispět, tak v souladu s principem služby bližním přispět musíme. 

K tomu nám pomáhej nejen Biih, ale každému z nás ten vůdce, vůdkyně, kapitán, ke kterému 

v duchu vzhlížíme jako ke svému vzoru. A na ty, kteří už jsou sami někde v tom hvězdném nebi, 

vzpomeňte v kruhu těch, které máte rádi. 

Vezír 
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Sestry a bratři 
(Tak to bývá ... ) 
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Zatřáslo se londýnské metro a spadla Dvojčata zasažena letouny. Theo van Gogh byl zastřelen a Paňž byla 
osvětlována pochodněmi hořících automobilů. Tedy je-li pravda, že s věkem Vodnáře zavládla Láska, je to 
pěkné sado/maso. 
Asi před 14 dny jsem slyšel v rozhlasovém Hostu do domu pana prezidenta. Kromě jiného hovořil na téma 
imigrace do zemi EU. Pochopitelně, euroskeptický a národovecky laděný pan prezident ji považuje za něco 
opravdu nepřirozeného. V dnešní postmoderní době je zvykem intelektuálů citovat v této souvislosti 
Huntingtonna a jeho teorii střetu civilizací. Něl1:eří se dokonce více než AIDS bojí doby, kdy se spojí islám 
s konfuciánskou Čínou. 
Netroufuu si hodnotit pana prezidenta co ekonoma, ač si myslím, že kuponová privatizace, která proběhla za 
jeho vedení ODS a vlády, nebylo zrovna terno polistopadové politiky. Jak ale zabrousí do historie, jsem 
přesvědčen, že jen vzácně nešlápne vedle. Imigrace je tedy nepřirozený jev. Inu, náš pratatík Čech nebyl zrovna 
podřipským rodákem. 
Evropa se honosí kořeny v židovsko-křesťanské tradici. Zajisté. Podívejme tedy na Statý zákon. Patriarcha 
Abrahám si žil spokojeně v Mezopotámii. Jednou ho ale posedla touha po lepším. Sebral svůj lid a šupajdil do 
Palestiny. Nějak se to celé zadrhlo a lid vyvolený se octl v Egyptě místo v Zemi zaslíbené. Tam, jak praví 
tradice amerických černochů (R Bradford - Černošký Pánbůh a páni Izraeliti), plácala dítka izraelská cihly pro 
krále Faraona. Až je to jednoho dne přestalo bavit, zapěla pozdější hit Spirituál kvintetu Oh, Freedom a do čela 
si postavila jistého Mojžíše. Ten navrhl, že by se mohli ztratit po anglicku a tak dítka izraelská česky zahla 
kramle. Protože takové masové zahýbání kramlí bylo nápadnější než exodus Východních Němců přes Prahu 
v roce 1989, král Faraon to nemohl přehlédnout Mojžíš tak byl nucen provést jeden ze svých eskamotérských 
kousků, ktetýmžto pádem přišel král Faraon o část branné moci skrze utopení v moň. A pak trajdala dítka 
Izraelská čtyřicet let někde mezi Rudým mořem, Sinají a Arábii. Na břehu řeky Jordán, toho měl Mojžíš tak 
akorát a velení převzal Jozue. Poručil přebrodit řeku. Jenže na území Zaslíbené země žili jacísi Moábci, 
Filištíni, Pelištejci a další národy. Ty ovšem měly neodbytný dojem, že pouhý faJ...1:, že tam byli dřív, jim 
zakládá na tuhle zemi j isté právní a morální nároky. Jozue nebyl na nějaké kouzelnícké trib.'Y jako Mojžíš. Proto 
uspořádal hudební párty v katastru obce Jericho. Že se fandové nějak rozparádili a poté, co hluki;:m padly 
hradby, město poněkud vyplundrovali, byl zajisté politováníhodný omyl. S tímhle přístupem netrvalo dlouho a 
v Palestině bylo místa dost. Dalších dva tisíce let žili Izraelité v Palestině. Tu se tam rozšířil vliv toho, tu 
onoho. Jednou tam byla vláda prohelénská, jindy prořímská . Pak se Pilát dopustil trapného přehmatu a nechal 
se donutit k ukřižování Ježíše z Nazareta. Jeho učedníci se rozběhli po Levantě, pak infiltrovali celé severní 
Středomoří. Tak se Ježíšovy zprvu refomrni a buřičské názory staly státním náboženstvím Římské říše. A šířily 
se dál. Někde mírumilovně, jinde se přitlačilo. Nakonec v Evropě zbyly pohanské pouze Prusy a Livonsko. Ty 
byly přivedeny k rozumu kombinací vlivu řádových rytířů a Hansa export, import 
Jsou Vám to dávné dějiny? Co posledních dvě stě let a masivní exodus z Evropy, který dal vzníknout národům 
na území obou Amerik Ti, kteří mířili na jih do Afriky, dokonce vytvořili národ s novou řečí - afrikánštinou. 
Dnešní imigrační vlna tedy jen změnila směr. Nemíří z, ale do Evropy. 
Byla tu říše Asyrská, zmÍllěná Mezopotámie, byla říše Chetitů, Babylonská, stará a nová říše Ezyptská, 
vzdělanost kvetla v Persii, v subsaharském Timbuktu byla universita. Byla kultura Minojská, antické Recko a 
antický Řím. Byla období vrcholné kultury i úpadku v Číně a Indiii 
Každá z kultur měla období růstu, rozkvětu a úpadku. Většinou, když byla v rozkvětu, lákala vzdělaností či 
bohatstvím lidi z periferie. Kultura ale dříve či později začala vulgarizovat. Takže arbiter elegantiarum 
Petronius žil v době, kdy top reality show byla návštěva cirk:u. Vyhládlé šelmy tam byly vypoušt.ěny na 
neozbrojené lidí. To byl tedy nářez. Vlastně :fičák. 
Naše euroamerická kultura se dostala na (nebo za?) zenit Biologicky (klesající reprodukční schopnost 
evropských mužů), ale hlavně myšlenkově. Za posledních sto let se vystřídalo mnoho -ismů nejen v politice, 
ale i v kultuře a filosofii. Nyrú se hodně mluví o postmoderně. Abych pravdu řekl, nejsem sdostatek intelektuál, 
abych věděl přesně, co to obnáší. Mám ale pocit, že je to myšlenkový směr, ktetý se snaží nepňpustit si sílící 
pocit, že jsme se někde pořádně orný lili. Že si odmítáme uvědomit, co nám straší v podvědomí. Totiž že je na 
čase hodit zpátečku a vrátit se. Ne píímo až na stromy, ale nejlépe někam do jejich blízkosti. 
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Pamatuji si, že babička v pátek roztopila kotel v prádelně a bylo velké prádlo. Dnes máme doma automatickou 
pračku a přeci Neewa prožije kolem prádla možná víc času, než babička před čtyřiceti lety. Čím víc 
vymožeností máme, tím se snažíme stihnout víc a tím víc v nás roste pocit, že nestíháme a jsme přetíženi. 
Asi jsem staromilský kulturní barbar, ale pokud jsem viděl některý z Tarantinových fihnů, nezvládl jsem ho 
sledovat do konce. Nejblbější telenovela mi připadá vysoce intelektuální proti Vyvoleným a Velkému Bratrovi. 
Chyba je asi ve mně, protože jsou to prý pořady s vysokou sledovaností. Přečíst MID, kterou odebíráme 
v čajovně, je dnes otázka chvilk"Y, protože na dění ve vile Vyvolených se tam rozebírá na mnoha stránkách. 
Při diskusi islámských a západních intelektuálů na Káhirské univerzitě, která proběhla v návaznosti na 11. září, 
obhajovali islamisté núrumilovnost islámu. Činy teroristů nejsou prý terorem, ale válečným činem. Protože my 
z bohatého Severu a Západu bombardujme třetí svět hamburgery a kolou. Nejsme my tím již vybombardovaní? 
Imigrace je přirozená. Lákáme bohatstvím, přistěhovalec se má jistě lépe i na podpoře, než doma. 
Přilákané ale ostrakizujeme, zavíráme do ghet předměstských sídlišť. Tak se bojíme jejich jinakosti, že raději 
zakážeme i nošení vlastních náboženských symbolů, abychom mohli nepovolit jejich. 
Střet civilizací tu je. Nemůže nebýt, ač jsem si sám donedávna myslel, že jde jen o ekonomii. Ale nedokážeme
li nastolit oboustranný dialog, přeroste kulturní střet ve vojenský. Z logiky dějin lze usoudit, že naše vyspělá 
h."111.tura bude převálcována jako Řím, jako Persie. Převálcují ji z našeho pohledu ,,nevzdělaní" barbaři, jako 
tomu bylo vždy. Nezničíme-li v tom konfliktu celou planetu, vyroste na troskách kultura nová. 
Jsem optimista. V jedné inkarnaci se snad lidstvo konečně poučí. 

Zpráva o stavu projektu Severka 

14. listopadu byla dokončena stavba 
vnitřních prostor, kokpitu a paluby 
na modelové lodi. 
15. listopadu byla Severka předána 
fnmě Trident v Plzni na dokončení 
povrchu pro otisk. 
Následně bude sejmuto kopyto 
paluby a tím bude ukončen vývoj 
trupu lodi. Po této etapě bude 
následovat vystrojení modelového 
trupu a plavební zkoušky. 
Předpokládané spuštění 
Severky na vodu je květen 2006. 
Pro vlastní plavební testy a uložení 
lodi, byla bráškou Šotkem, 
pňslíbena skautská základna na 
Kovářově. 
Až doposud se na realizaci projektu zasloužili ať už přímou prací nebo logistickou podporou 

Jezevec 

Myšák, naJa, Pedy a Majda. Na projektové dokumentaci a řízení projektu Sam a realizaci stavby Flint 
společně s fnmou Trident 
Při vlastní realizaci bylo, mimo práce v Tridentu, odpracováno celkem 242 hodin. Nezapočítávaje v to 
práci na projektové a dokumentační přípravě. 
K dokončení nám zbývá už jen menší a záživnější část projektu. 

Flint 
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Las Vegas 
Fyzická zátěž: 
Psychická zátěž: 
čas na přípravu: 
Instruktorů na přípravu: 
čas na hru: 
Instruktorů na hru: 
Počet hráčů: 
Věková kategorie: 
Prostředí: 
Denní doba: 
Roční doba: 

Materiál: 

Cíl: 

1 
2 
2 hodiny 
4 
4 hodiny 
6-8 
20-60 
libovolná 
sál, nejlépe několik 
večer, noc 
kdykoliv 
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hrací plátna, žetony, rulety, označerú bank, pravidla vyplácení výher, bar, 
míchané nápoje, herní peníze, bodové světlo na hrací stůl, formulář koncese, 
výzdoba sálu (konfety, šampaňské atd.) 

Upevnění vazeb mezi hráči, rozvoj komunikace, pobavení. 
Charakteristika: 
Dramatická, málo strukturovaná hra. Společenský večer v herně u rulety s dražbou. 
Motivace: 
Před hráče předstoupí personál herny (organizátoři) v patřičném oblečení a majitel herny pozve hráče k účasti na 
společenském večeru ve velkém stylu s ruletou a se vším, co k tomu patří . 
Realizace hry: 
Po motivaci dostanou hráči časový prostor, aby se mohli na hru připravit. Maji za úkol vyrobit si kostým a mohou si 
vymyslet roli, postavu, kterou budou celý večer hrát (mladý šlechtic, úspěšný továrník, žena vamp, kapsář, 
spisovatel. .. ). Poté přicházejí do herny, kde jsou seznámeni s průběhem celého večera a jsou jim vysvětlena pravidla 
rulety. 
Peníze potřebné pro zapojení do hry (rulety, bar .. . ) mohou hráči získat upsáním směnky. Na každou směnku uvede 
hráč reálnou službu, kterou je schopen nabídnout a samozh:ijmě také splnit (např. uvařím snídani a přinesu ji do 
postele, zazpívám pod okny kdekoliv v ČR, poskytnu poradenské slUŽby z oblasti PC v délce 1 hodiny ... ). Směnka má 
platnost jeden rok. Tuto směnku nabídne hráč bance, jejíž znalec (organizátor) ohodnotí službu na směnce určitou 
hodnotou hracích peněz nebo žetonů. Pokud hráč s ohodnocením souhlasí, je směnka stvrzena podpisem bankmlllÍho 
znalce a klienta (hráče) a stává se majetkem banky. Při větším počtu hráčů je dobré zřídit dvě naV7..ájem si konkwující 
banky. Hráči mohou směnky upisovat během celé hry a získávat tak další prostředky 
Hráči benem večera získávají nebo utrácejí peníze. V závěru večera mají možnost vykoupit si své směru..."}' zpět (max. 
3) anebo mohou peníze použít k získání cizích směnek v dražbě. Do hry jsou zapojeni i organizátoři, k"teří mají jako 
personál kasina stanovený plat a mohou se tak zúčastnit závěrečné dražby. Peníz.e získané za směnky mohou hráči 
použít i k pronájmu určitých prostor kasina od jeho majitele a snaží se podnikat v jejich rámci (bar, WC, směnárna ... ). 
Ruleta $t: hraje v několika sériích (3 - 4) po asi deseti točeních. Při větším počtu účastníků je dobré hrát na dvou 
hracích plátnech (americká a francouzská ruleta). V mezičasech se tančí, podává se večefe a nápoje, to vše samozřejmě 
za hrací peníze. 
Po ukončení rulety následuje doba určená pro možné vykoupení vlastních směnek. Hráči zhodnotí swj momentální 
kapitál a mohou si od banky vykoupit své směli..")' (1 - 3), u kterých nechtějí, aby postoupily do závěrečné dražby. 
Následuje dražba směnek, které zůstaly ve vlastnictví banky. Směnky se poprvé veřejně přečtou a začínají se dražit. 
Hráči přihazují podle výše svého kapitálu. Ve druhém kole vyhlásíme "holandskou dražbu" (bez vyvolávací ceny). V 
případě, že .dražba stagnuje (pro nedostatek peněz mezi hráči či kvůli nadměrné movitosti některého z hráčů), může 
banka nebo majitel kasina věnovat část svých prostředků účastníkům dražby a tím zvýšit jejich kupní sílu. Dalším 
možným krokem k oživení dražby je povolení sdružovat prostředky více účastn:í1.l'.1. Směnky, které nejsou prodány ani 
po druhém kole, j sou prohlášeny za neprodejné a propadají ve prospěch majitele herny. Noví majitelé směnek mají 
možnost v průběhu celého roku uplatnit u autora její plnění. 
Metodické poznámky: 
Celá hra by měla mít jednotný styl, probíhat v atmosféře vyšší společnosti. Je třeba patňčně vyzdobit místnost, 
přizpůsobit kostýmy, chování a konverzaci. Pokud se účastníci stylizují do určité role, je dobré hrát i po celý večer. V 
rámci hry můžeme navodit atmosféru určité doby (30. léta). Oživení do hry vnese losování vstupenek o ceny, nabídka 
pronájmu prostor vyvěšená na viditelném místě, vyhlášení ceny za nejvyšší výhru v prémiovém kole rulety. Pravidla 
rulety umožňují zpestření a zvýšení dramatičnosti. Napřiklad po vypadnutí kuličky z rulety jsou vyplaceny všechny 
sázk-y, což náramně oživí hru. 

-M
zdroj: Zlatý fond her li/Praha, Portál 1998 
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Střípky 

Členkou vítězné posádky žen Mistrovství 
světa v raftingu 2005 v Ecuadoru byla i 
Karolina Ptáčková, členka 4. oddílu 
vodních skautek ze 4. přístavu VS Jana 
Nerudy Praha. 

Gratulujeme! 

Kapitanát VS děkuje Klukům od Rysí řeky 
z Litoměřic za reportáž z činnosti vodních 
skautů v zářijovém časopisu VIDEOhobby. 

Sestry a bratři, 
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na podzimním semináři K+ K, který proběhl 14. - 16. 1 O. 2005 v Kozmicích schválila Velká 
rada SHP usneseni o ukončení činnosti Sdntženi hlavní přístav k 31. 12. 2005. V této souvislosti bych 
chtěl z pověření kapitanátu SHP poděkovat všem členům SHP, kteří se na jeho činnosti podíleli od 
založení v květnu 199 3 až po současnost. 
Věřím, že Vaše snaha prospívat skautskému hnutí nekonči a že budete i nadále podle svých možnosti 
pracovat ve svých oddílech, přístavech a střediscích pro všestranný rozvoj výchovy mladých vodních 
skautů. 
K tomu Vám přeje hodně zdraví a síly 

Vlasta Filip - Banán 

Ahoj, 
máš v kalendáři od 29. 7. do 6. 8. 2006 prázdné wJsto a nevíš, co s mm? Máme pro tebe skvělé řešení! Pojed' 
s námi na Orbis 2006 - 8. středoevropské jamboree. Jeho letošmm mottem je: ,,Mnoho kultur - jeden svět". 

Bude se konat poblíž Brna na louce v Mariánském údolí, které bezprostředně navazuje na CHKO Moravský 

Kras. 

Určen je pro všechny skauty a skautky ve věku 12 až 17 let. Ale ani starší 18-ti let nemusí zoufat. Ti se na akci 
můžou podílet jako mezinárodní service team. 

Nenech si tedy ujít tuto jedinečnou možnost seznámit se s novými lidrní z mnoha evropských i mimoevropských 
zemí a procvičit se v cizím jazyce. Užiješ si spoustu zábavy, vyzkoušíš si řadu aktivit, poslechneš si skvělé 
kapely, můžeš navštívit mezinárodní skautská muzea a určitě se i něco nového naučíš. 

A kolik tě to bude stát? Pro účastníky je cena 60 €/ 1700 Kč pň úhradě poplatku do 30.4.2006. Pokud se 
zúčastníš jako service tea.m, bude tě to stát o něco méně, tedy 18 €/ 550 Kč. 

Pokud ještě váháš, zda se přihlásit, určitě tě přesvědčí následující aktuality: 
• záštitu nad akcí Orbis 2006 převzal hejtman Jihomoravského kraje - Ing. Stanislav Juránek 
• zájem o účast projevíli nejen skauti ze středoevropských zemí, ale také z Kalifornie, Irska, Tuniska a 

dokonce i Konga a nesnúme zapomenout ani na výpravu katolických skautů z C6te d'Ivoire (bývalé 

Pobřeží Slonoviny). 
Pro více informací se podívej na www.orbis2006.cz a tam už se dozvíš víc. Pozor, uzávěrka přihlášek pro 
účastníky je do 28. února 2006, pro service team již 20. ledna 2006. 

Přípravný team Orbisu 2006 se na tebe jíž těší! 
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básničky 

Dostáváme se do poloviny naší plavby, jejíž konečná se nazývá Navigamus. Abychom si trošku odpočinuli od 
písmenek uvězněných ve mřížkách, zkusíme to trochu jinak. Ti kdo mají rádi náš rodný jazyk si teď přijdou na své. 
Vaším úkolem je zařídit se podle básničky- najít synonyma a někdy je podle návodu upravit. Někdy půjde o sčítání a 
ubírání slov nebo písmen (I), jindy zas pouze o přiblížení vlastní podstaty slova (II). Nejlepší bude zase si to ukázat: 

I. „Sportovního klubu zkratku, 
za ní přidej zámezí. 
Doufám, že se vyhneš zmatku, 
Jinak mě to zamrzí." 

II. „Oblast muže Libušina 
(včetně jeho povolání) 
když tvá mysl není líná, 
zisku bodů nezabrání." 

A teď už naostro. Máte za úkol rozluštit deset básniček (správně se jmenují přesmyčky, sloučenky, rozdělovky a 
kdovíjak ještě). Pět z nich bude prvého typu a pět druhého. Jsem zvědav, jak se vám bude dařit 

I. 

„K hmatovému vjemu přidej 
citoslovce pochopení, 
hada z Knihy džunglí hlídej -
pak ho znič ať už tu není." 

,,Brouk, co larva včelám žere med, 
za ním kytka opiová, 
otázku na místo vyjmi hned, 
ve zbytku se název schová." 

„Výškai."sk-ý styl ptvlú dej, 
pak husarský kabát přijde, 
dětská pozdrav začmárej, 
a už ti to celé vyjde." 

„Záběr který v plavbě brání, 
přidej přezdívku co zní 
jak začátek kokrhání, 
škrtni celé souhvězdí." 

Přitok Labe (ne pro čluny) 
a v něm místo zkratky fosforu 
napiš známou zkratku tuny. 
Máš to? Gratuluju ! Bez fórů ... " 

II. 

„Národní park na Moravě 
za hranicí: Thayathal 
český název najdeš hravě, 
po řece se jmenoval." 

,,Z kovu, jež se draze shání, 
věc, kterou bys nehádal: 
břemeno, co lodi brání, 
aby plula dál a dál." 

„ Atů černý, ani bílý, 
»pes« po kterém lovec střílí." 

„ Čirý křemen nebyl z Prahy 
ale z Alp, proto tak drahý. 
Až pak přišli čeští skláři, 
vzniklo sklo, co se tak tváří." 

„Otisk v blátě, který patfí 
šelmě, co se s vodou bratří." 

Připomínám, že soutěží družiny, ve kterých může být maximálně jeden pomocník starší 18-ti let. Máte za úkol napsat 
správné znění přesmyček (každá správná odpověď za 1 bod) a napsat co všechny výrazy spojuje (správná odpověď 
za 2 body). Odpovědi mů.žete zasílat na adresu: František Pospíšil, Zahradní 2480, 440 01, Louny nebo na e-mail: 
postakml@tiscali.cz nebo pomocí SMS na mobil 777 000 344. U odpovědí musí být uveden název družiny, může být 
uvedeno jméno kormidelníka a kontakt. Připomínám, že na HaHa I máte čas do Silvestra a na tuto část HaHa V do 
28. 2. 2006. Není důležité vyhrát, ale být připraven. 

S pozdravem „křižováním dopluješ nejdál" se za všechny chyby omlouvá 

P.S. Správné řešení ukázek: 

I. zkratka sportovního klubu 
zámezí (za ní ) 

==SK 
=AUT 

II. oblast 
Libušin muž 

Pošťák 

=KRAJ 
=PŘEMYSL 
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Druhý ročník Pražské instruktorské lesní školy proběhne ve fom1ě 3 - 4 víkendových setkání a 
desetidenního tábora. Bude sloužit k přípravě těch skautských činovníků a činovnic, kteří nebudou 

litovat trochy času a úsilí aby: 

+ rozšířili a zlepšili své znalosti a dovednosti v oborech potřebných pro úspěšné vykonávání 
instruktorské činnosti (grantování, rétorika, týmová spolupráce) 

itt probrali těžkosti a problémy (ale i úspěchy) dnešního skautingu a svými projekty přispěli 
k možnému řešení 

+ podíleli se na přípravě souběžně pořádaného žvLKu a svým dílem přispěli k jeho zdárnému 

průběhu 
+ při praktických cvičeních si vyzkoušeli, co obnáší řízení a organizace vzdělávací akce 

Termíny jednotlivých setkání: 

@ jarní seznamovací víkend: 
@ putování kvetoucí přírodou: 
0 letní tábor: 
® účast na VZ: 
@ absolvenční a hodnotící: 

7. 4. - 9. 4. 2006 
26. 5. - 28. 5. 2006 
11. 8. - 20. 8. 2006 
15.9. - 17.9.2006 

prosinec 

Vstupní podmínky podle ŘVČČJ 15.2. pr? oba kmeny a vyplněná přihláška 
na 2. PILS. 

Jsi-li ochoten obětovat čas a splňuješ podmínky pro účast, neváhej, počet míst je limitován a 
rozhodující bude pořadí došlých přihlášek. 

Informace a přihlášky: www.skauting.cz/spls 
nebo na adrese vůdce 2.PILŠ: 

Přihlášky do konce února, uzávěrka 1.3.2006 

Vladimír King-kong Kučera 
Komenského 140 
253 01 Hostivice 
~ kingkong@korrig.cz 
a> 724029246 
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1• Vůdcovský lesní kurz republiky Žižkov 2006 ' 
' pro nastávající vůdce a vůdkyně smeček, rojů, oddílů I 

a roverských kmenů ze všech krajů CR . ..•• _.-,.., m · __,. . ..,.._... 
• • 

Další ročník Vůdcovského lesního kurzu svobodné republiky Žižkov proběhne ve formě 
seznamovacího víkendu, desetidenního tábora a následného zkouškového víkendu nejenom 
pro žižkovské Pepíky ale i pro chlapce a dívky z celé republiky. Poznáte partu stejně 
založených chlapců a dívek, kteří nebudou litovat trochy času a úsilí aby: 

+ prověřili a zlepšili své znalosti a dovednosti v oborech potřebných pro úspěšné vedení 
vlčat (světlušek), skautů (skautek) nebo roverů (rangers) , 

+ probrali své těžkosti a problémy (ale i úspěchy) s instruktory a budoucínů vůdci jiných 
oddílů při činnosti v družinách ŽVLKu. 

+ vytvořili prima partu nejenom ve své družince, ale i jako celý kolektiv ŽVLKu s partou 
budoucích instmktorů, kteří pro vás připraví nejednu kratochvíli. 

+ sáhli si až na dno při terénním závodě a na trati nechali pro družinku tělo i duši. 

Termíny jednotlivých setkání: 

0 seznamovací víkend: 
0 letní tábor: 
© zkušební víkend: 
e předání dekretů 

26.5. - 28.5.2006 
11.8. - 20.8. 2006 
15.9. - I 1.9. 2006 
listopad, prosinec 

Vstupní podmínky podle ŘVČČJ 12.2. a vyplněná přihláška na 
VLKsrŽ 

Jsi-li ochoten obětovat čas a splňuješ podmínky pro účast, neváhej a zvedni hozenou rukavici, 
počet míst je limítován a rozhodující bude pořadí došlých přihlášek. 

Informace a přihlášky: www.skauting.cz/spls 
nebo na adrese vůdce VLKsrZ: Vladimír King-kong Kučera 

Komenského 140 
253 O l Hostivice 
J;I, kingkong@korrig.cz 
Q) 724029246 

Přihlášky do konce dubna, uzávěrka 1.5.2006 
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NÁMOŘNÍ AKADEMIE 
NEWS 

Námořní akademie v Rokycanech 
aneb další ročník je za námi 

(21. - 23.10.2005) 

Závěrečný víkend, neboli zkouškový víkend, Námořní akademie 2005 je za námi. Ale jaký vlastně byl? Co se 
tam odehrávalo? No, to se vám budeme snažit přiblížit. 

Den první.. 
V pátek 21.10. jsme se sešli ve skautské klubovně v Rokycanech. Byli jsme rádi, že se po 2 měsících zase 
vidíme. Měli jsme radost z našeho setkání, ale i obavy ze zkoušek, které nás čekaly druhý den. Ale nepřed
bíhejme událostem. 
Ještě v pátek nás čekala taková menší beseda. A to sexuální abeceda. Každý si vylosoval jedno písmenko z 
abecedy a pod tím písmenkem byl ukryt pojem z oblasti týkající se sexu nebo dospívání. Každý pak měl ten svůj 
pojem odprezentovat ostatním. Také jsme se rozdělili do skupin a do těch jsme dostali mrkev. A každý člen 
dostal z.abalený (ještě nepoužitý) kondom. A co myslíte že jsme asi dělali? Každý si postupně vyzkoušel, jak se 
takový kondom nasazuje. Někomu to šlo snadno (zřejmě proto, že už měl zkušenosti ©),jinému hůře. Nakonec 
to ale všichni zvládli. Troufám si tak říct, že všichni jsou po té menší besedě alespoň trochu připraveni na 
sexuální život. Alespoň co se týče teorie. © 

Fyfel (Sysel) 

Čekatelské zkoušky, aneb náš další krůček za poznáním 
Naše čekatelské zkoušky byly z.avršením celé naší činnosti na Námořní Akademii 2005. Vstali jsme ráno kolem 
šesté hodiny do 
mlhavé tmy 
(vstávalo se 
v sedm hodin 
ráno, pozn. 
Pumpy), kam nás 
doslova vytáhl 
náš „rozcvičák" 

Šťoura. Po 
rozcvičce 

následovala věc 

Jtz o poznání 
milejší, a to 
snídaně. Lehký 
nástup, a poté již 
nezbývalo nic 
jiného, než se 
vrhnout do 
celodenního víru 
zkoušek a bádání 
v naší paměti. Co 
nás velmi 
potěšilo, byla 
předobědová 
návštěva bazénu 
s výukou 
záchrany ve vodě, což se nám, vodním skautům, bude určitě velmi hodit. Po návštěvě místního nevelkého 
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bazénu jsme se vrhli do oběda, a poté do zbytku zkoušek. K večeru jsme na posledním slavnostním nástupu, my 
co jsme uspěli, dostali osvědčení, a ti, co neuspěli si to přijdou zopakovat v lednu na ples do Liberce (opravné 
zkoušky se uskuteční ještě před plesem ©, pozn. Raduš). Ale myslím, že se tam sejdeme stejně všichni. Námořrú 
Akademii 2005 Á-hoooj! 

Pátek 

Bazén 
Plavání v bazénu nás čekalo v sobotu dopoledne. Před ním došlo k spočítání a odečtení neplavců. Ve dvou jsme 
hravě prolezli turniketem a už jsme byly u skříněk, kde jsme museli přijít na patent zavírání, ale nakonec jsme 
techniku zdolali. Vykonali jsme krásnou společnou rozcvičku a hurá do vody. Po rozplavání jsem se naučili styl 
ouško a byly nám vysvětleny principy záchrany, které jsme hned poté vyzkoušeli (naštěstí nebylo moc modřin). 
A nastala přestávka a tobogán praskal ve švech. Ještě aby ne, byl tak trochu dětskej . Pak nastaly už jen různé 
způsoby transportu lidí s problémem a na poslední půl hodinu jsme se rozprchli po areálu. Lehký problém byl se 
skřínkou, která opět kladla odpor, ale poddala se. 

Kunhuta 

"tůů-tu", 
zazněl smluvený signál píšťalkou. Plni očekávání se scházíme ve společenské místnosti. Nervózní kadeti a 
bocmani se „neobvykle tiše" plíží nejistým krokem na svá místa do řady ke své vachtě. Začal závěrečný 
slavnostní nástup. Tichost napjaté struny rozezněla Raduš. Je to tu! Nadešel čas rozhodnutí, zda j si uspěl či ne!! 
Rozdávání účastnických listů, odznaků, šátků ... Přestala jsem vnímat, co se děje na skautské základně v Roky
canech. Vrátila jsem se do přístavu, kde se od břehu odrážela loď Walrus. Mnoho vzpomínek mi zaplavilo mysl a 
srdce nechtělo, aby vše tak rychle skončilo ... Raduš vyzývá účastníky, čestně potřásá rukou a úspěšný hrdina 
dobíhá své poslední kolečko jednosměrky za NA. Skončila kapitola. Samozřejmě, že začne nová, ale já bych moc 
ráda, aby ta s názvem "Čekatelky" byla delší. Raduš musela odjet dříve, a proto ji vyprovázíme hromadným 
potleskem. A náhle slavnostní nálada opadá. Myslím, že každý si uvědomil, že tohle je poslední večer žluté 
(slunce-vzduch), modré (voda), červené (oheň) a zelené (země) a my si ho musíme užít! 
Pumpa pro nás připravila zábavné ~polečenské hry. Sklidily veliký úspěch. fllavně "Piky-Káry", hodně jsme se u 
ní pobavili©. Je docela známá. Seděli jsme na židlích vedle sebe do kruhu a Pumpa daia každému vylosovat jednu 
kartu z baličku. My si museli zapamatovat její barvu. Pumpa vždy vytáhla jednu kartu, a podle toho jaká to byla 
barva, tak hráč ctící zvolenou barvu se posunul o jednu židli. Pokud na ní někdo seděl, tak si sedl na něho. Lze 
předpokládat, co je účelem hry a jak dál se vyvíjela.© Vyblbli j sme se, každý se smál. Já jsem třeba celou hru 
strávila s Jájou. Stále j sme se obsedávali. Jednou jsem na ní seděla já, pak zase ona a znovu a znovu. Když někdo 
řekne "piky-káry", tak jsi vzpomenu právě na Jáju. Ani nezklamala stará dobrá vyřazovací obíhačka kolem židlí 
podle toho, pokud hraje hudba či ne. Vyhrála Kuky, tichá voda břehy mele. Sice proběhl ukrutný boj s vysokým 
Luďou © o poslední židli, ale zvládla to. Je přeci ze žlutý vachty! Ještě mnoho dalších zajímavých her uspořádala 

svědomitá Pumpa. 
JEDEN ZA VŠECHNY, VŠICHNI ZA JEDNOHO!! 

S pozdravem za Vysoké Mýto.© Šílenka 

Tak se nás zas nezbavíte. .. 
Celou sobotu a neděli probíhala hra. I když byli všichni naprosto zničení po testech z minulého dne, přece jenom 
se našla kapka energie a odhodlání zahrát si hru. A ne jen tak ledajakou... Hru o Bocmana 2006 ! ! A protože 
spousta lidí uvažovala o .tom, že bychom věnovali NA tu čest hostit nás i po další rok, nebrali jsme ji na lehkou 
váhu.© Hra spočívala v tom, že jsme odevzdali své veškeré naspořené fufně (platidlo na lodi Walrus, pozn. 
Raduš). A když už jme přešli tento rozhodující a nejtěžší krok, čekala na nás spousta šifer a hlavolamů. Ovšem i 
takto zrádné úkoly jsme plnili s nadšením a odhodláním je splnít. Nic jiného nám ani nezbývalo, když člověk 
vsadí všechny svoje úspory©. Naštěstí po týmové spolupráci jsme všichni dospěli ke zdárnému konci a Krysík 
už si může balit kufrf na další táborovou část Námořní Akademieďl 

Zdravím všechny. Koník 

Svojsíkův závod na NA 
Je neděle, čekatelské zkoušky máme za sebou a před sebou překvapení od bocmanů a nakonec loučení. Na 
ranním nástupu se dozvídáme, že bocmani si pro nás, kadety, přichystali takovou hru. Vymysleli si na nás 
Svojsíkův závod. Dozvídáme se postupné pořadí, ve kterém budeme vybíhat. Zjistíme si čas našeho startu a už 
jen čekáme, kdy na nás přijde řada. Tak, konečně na trase. První stanoviště je hned za rohem. Čeká tam na nás 
Kytička s rozkazem, že si máme zavázat oči šátkem a postupně si zapamatovávat věci, které jsou nám vkládány 
do rukou. Poté už se běží na další stanoviště. Už jsme doběhli a vyhlíží nás tu Benji. Dává nám list novin, ze ti: 
kterého máme jednou rukou vytvořit čepici, jakou má Večerníček. Tak do toho, postupnými přehyby papíru 
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vzniká opravdu čepička, jak od toho skřítka Večerníčka. Úkol splněn, jde se dál. Vyběhnout kopec, dát si pozor 
na cestu a už je tu další stanoviště. Tentokrát nás V'Jčkává Caesh a s nim uzle. Dokonce máme na vybranou, jestli 
chceme uzle lehké, střední, těžké, nebo bard těžké. Ty střední, co jsem si vybrala já, byly jednoduché, takže jsem 
v klidu vyrazila na další stanoviště. Tak, už jsem tu. Je zde Wanaču s buzolanů v ruce a hned zadává úkol. 
Za.mířit, určit azimut, ještě je.dnou a už se běží dál. Na stanovišti č. 5 čeká Šmoula. Čekám nějaký vědomostí 
úkol, leč jsem hluboce vyvedena z omylu ... Se škodolibým úsměvem po mě chce deset kliků. To jsem nečekala. 
S ja__rykem na vestě běžím dál. A už vidím Pumpu s Křečkem. Jejich úkolem je procvičit nás mírně ve 
zdravovědě, a tak nám zadávají stabilizovanou polohu. Jde se na to. Přetočit na záda, a dalšími kroky dostat 
Křečka tak, jak to má být, to vše pod bedlivým pohledem bocmanky Pumpy. Ta mě už poslala do cíle, tedy zpět 
k hlavnímu srubu. Tam čeká Radek se zápisníkem, propiskou a hodinkami a poctivě si zapisuje čas doběhu. Poté 
vyčkáváme na konec luy, tj. kdy doběhne poslední závodník. Během dne se na nástěnce objeví konečné 
výsledky Svojsíkova závodu. 

Katka 

Jak probíhal, bohužel poslední víkend Námořní akademie, už víte od našich kadetů. Jenže nejen oni se trápili nad 
testy Čekatelské zkoušky. Bocmani skládali na tomto víkendu Lodivodskou zkoušku (Kapku). Ačkoliv jsme 
zpočátku nikdo nevěřili tomu, že bychom tuto zkoušku mohli splnit, výsledek byl překvapující - uspěla nás 
většina. Nad testy jsme si lámali hlavu celou sobotu. Ještěže jsme z víkendu v Roztokách věděli, co nás čeká. 
Všechny testy měly O až všechny možnosti správné, což nám moc zkoušku neulehčilo. Pohled při skládání 
zkoušek na nás byl zajisté komický. Hlavně když si člověk zkoušel signály na vodě, a co cnvíli tam někdo 
ukazoval na „člověka ve vodě" a bědoval nad tím, že se v testu nenalézá signál „chci fotit" či „mám hlad" (naše 
nejoblíbenější, bohužel jsme je však při wodních wíkendech nepoužili @). (Jak bohužel, paňáci jed.ní, příště se 
nevaří!!!, pozn. Raduš). Stejně jako kadeti i my jsme se zúčastnili výcviku v bazénu s tím, že jsme tam zůstali o 
hodinu déle a složili další praktickou část zkoušky, a to záchranu tonoucího. Když nám pak na závěrečném 
nástupu byl udělen dekret, který S'flllbolizoval náš úspěch, nemorJi jsme tomu snad nikdo uvěřit. 

Je moc smutné, že další ročník NA je za námi. Měsíce příprav, plánování a těše!Ú se uplynulo jako voda. 
Závěrečný proslov Raduš, ve kterém poděkovala jak důstcjníldim, bo..."Illanům, tak i kadetů.'Il, alespoň trochu 
dojal každého z nás. Uvědomili jsme si, že je to opravdu posledm chvíle, kdy jsme takhle pohromadě. Není divu, 
že na tvá..."ích některých z nás se objevily i ty slzičky. Tecl' už je jen na nás, jestli se ta dobrá parta lidiček, l,.1:erá za 
těch několik měsíců vznikla, bude scházet i nadále, přestože nás odděluje mnoho a mnoho kilometrů. Bylo těžké 
dát poslední Áhoj NA2005. 

Ale nezoufejme, další ročník Námořní akademie je na obzoru. Již nyní si můžete podávat přihlášky jak na ČLK 
VS, tak BLK 2006. 

Pwnpa 

v 

Námořní akademie - CLK VS 

Jsi vodní skaut/ka, či se chceš vodnímu skautingu věnovat? Tak právě pro 
tebe je určena Námořní akademie. Staň se kadetem Jejího Veličenstva na 
školní lodi Walrus a spolu s ostatními kadety, bocmany a důstojníky si 
užiješ spoustu zábavy, dobrodružství a poznáš, jaké je to být na jedné lodi. 
Čeká tě vše od pádlování, krátkých či delších přesunů a nenadálých 
událostí, po přednášky a večerní rozjímání se skvělou partou lidí. Zdokonalíš 
svůj vodácký um a na závěr složíš Čekatelské zkoušky. Tak neváhej a pro 
více informací najeď na www.skauting.cz/namorni akademie či piš na 
na@skaut.cz . Boemanský a důstojnický sbor se na tebe už těší. 

12~-----------------------------------~ 
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HanzoVlÚ reálie 3 
Koga 

(anglicky cog, německy die Kogge nebo der Koggen) 

2005/2006 

Středověká jednostěžňová plachetnice s ráhnovou plachtou, délka 12 - 20 m, klinkerová obšívka (plaňky 
podélně se přesahující asi jako šindele, připevněné železnými nýty), trup s kastely nebo bez kastelů. Typické 
byly tupě zešikmené příďové i záďové vazy. Na kogách se ve 13. století poprvé objevilo zavěšené kormidlo 
otočně připevněné na záďovém vazu. Kogy měly kýl, díky němuž lépe plachtily. Na rozdíl od západoevropských 
nefů bylo možno ráhnem plachty volně otáčet až do polohy v ose trupu. Kogy proto mohly křižovat proti větru. 
Koga unesla zátěž až 100 - 200 tun, v závěru své éry až 900 tun. Podobu a rozměry známe z obrazů na pečetích 
a mincích i podle vraků. K nejstarším patří loď ze švédského Kalmaru objevená r. 1873, k nejzachovalejším loď 
z Brém z r. 1962. 
Horní plaňky, nástavby a stěžně byly pestře pomalované a vyzdobené dřevořezbami. Hanzovní lodě měly 
plachty červené, hnědé, červenobíle nebo zelenobile pruhované. Byly na ních znaky a jiné okrasy. Vysoko nad 
plachtami se na špici stěžně třepotalo úzké křidélko, často jazykově vystřižené, v barvách kapitánova rodného 
města. Riga měla černé s bílým křížem, Liibeck červenobílé, Hamburk rudé, Kampen modrobílé. Nad křidélkem 
byl upevněn kříž. Příslušnost lodi byla vyznačena znaky na stěnách kastelů a vlajkou na zádi. 
Nejméně od začátku třináctého století se lodě pojmenovávaly. V rané hanzovní době to byla jména inspirovaná 
náboženstvím - Liibecký Ježíš, Santa Maria, Svatý Kryštof, Jan, Archanděl Michael, Gdaňský Petr; aby lodě 
měly zajištěnu ochranu svého patrona. Lodě nazvané Losos, Slaneček, Treska měly být stejně obratné ve vodě 
(nebo že by to bylo podle nákladu?), Sokol, Jestřáb či Orel je předurčovaly ke kráse, smělosti a ptačí rychlosti. 
Klidná pouť a navigační jistota nebeských těles inspirovala ke jménům Jitřenka nebo Polárka. Křestní jména 
Gertruda, Lili nebo Bastion byla dávána podle příbuzenstva rejdařů. Později jména romanticky vyjadřovala sílu 
- Klaus Stortebecker plul na lodi Rudý ďábel, byl poražen hamburskou lodí se složitým názvem, který 
v překladu zní Velká strakatá kráva z Flander s ocelovými rohy. 
Vynález zavěšeného kormidla hanzovní plavci možná okoukali od Arabů při prvních křižáckých výpravách, 

-K~~~t~-r;<"· ' ' '. t~ ,-
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jichž se zúčastnili především jako 
přepravci válečné techniky (rytířů a 
jejich koní). Kormidelník nebyl ten, 
kdo kormidlem pohyboval, na to 
stačil nevzdělaný svalovec. 
Kormidelník musel znát břehy i dno 
Baltského a Severního moře, směr 
proudů a větrů. Nevnímal moře, ale 
reliéf a barvu jeho dna. 
Nejdůležitějším navigačním 

přístrojem byla olovnice, na jejíž 
lojem opatřené spodek se 
pňchycovaly vzorky dna (Jižní 
pobřeží Baltu bylo písčité barvy 
bílé, hnědé nebo žluté, v hloubkách 
nad 50 m byly šedé jílové 
sedimenty, u Dánska byla křída, u 
Finska a Švédska žula). 
Kormidelník stál na zadní nástavbě 
a své rozkazy ke změně směru volal 
otvorem do podpalubí, kde onen 
svalnatý pohůnek pootáčel 
kormidelní pákou. Protože nebyly 
vysílačky, lodní rozhlas aní lodní 
telegraf, nebylo jednoduché 
vysvětlit, o kolik kormidlem 
pootočit. Vezmeme-li v úvahu, že 
hlídku měřící na přídi olovnící 
hloubku nemuselo být na zádi ve 
větru slyšet a přes plachtu ani vidět, 
tušíme, že si to svalovec u kormidla 
pěkně užil. 
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Jirka Ho l d - Amateur: 

Téma nevodácké 
aneb o digitální televizi a rozhlasu 

Ne nebudu vykládat o paskvilech typu "Velkého bratra" nebo o "Vyvolených". O tom si musíte udělat úsudek 
sami ... 
Ale když se už provalilo, že opět něco dělám v České TV, tak se na mne snesla prška dotazů, jak to vlastně s tou 
digitální televizí je. A do toho ještě přišli nabídky zlevněných televizorů, nabídky "jakýchsi SET-BOXU", 
dohady kde a co bude vidět a vůbec lavina zpráv pravdivých i nepravdivých. Tak já začnu povídat, "pozor pan 
profesor poučuje ... " by napsal klasik študáckého, trampského a vodáckého humoru, pan profesor Jaroslav Žák. 
Ne, opravdu se nebojte, že budu házet technickými parametry, poučkami či hypotézami Pokusím se digitální 
televizi vysvětlit populisticky (by řekli politikové, kteří dnes tím populismem tak rádi hýh'). 
Prosím pány odborníky, aby mne ten populismus a velké zjednodušení tématiky prominuli! 
Jsme tedy, v digitálním věku což znamená, že všechno funguje na principu vypínače u vás v pokoji. Buď je 
zapnutý a světlo svítí, nebo je vypnutý a světlo nesvítí. Váš vypínač je tedy už digitální, je-li zapnutý je to 
JEDNIČKA, je-li vypnutý je to NULA A to je základ celé digitalizace. "Jak prosté, milý Watsone ",že ano ... ? 
No, ono to pak v dalším dění už tak docel jednoduché není, ale to by hrozně moc přesahovalo rámec tohohle 
povídání. Vezměte, prosím, laskavě na vědomí, že digitalizace je buď 1 nebo O. Pak přijde jakési hexadecimální 
počítání a wbec dění, z kterého jde hlava kolem. Výhoda digitálního vysílání TV je v tom, že se místo spojitého 
vlnění vysílá jen buď 1 nebo O nebo jejich kombinaci. Ty jedničky a nuly doletí do Vašeho televizního přijímače 
a sestaví na obrazovce obrázek I ta barva je určitá kombinace jedniček a nul. Jenže váš dosavadní televizní 
přijímač téhle sestavě nerozumí. Což wamená, že jej můžete klidně vyhodit, protože až se kompletně začne 
vysílat digitálně uvidíte na obrazovce starého (analogového) televizoru jenom Z.'11ění a nic jiného, ať budete 
knoflíky jakkoliv kroutit. To vědí výrobci televizorů také, takže proto ty slevy v obchodech s televizory. Rada 
první je ta, nenechte se zlákat, nekupujte teď zlevněné televizní přijímače, počkejte s.i na řádné digitální vysílání, 
které je zatím vidět jen v Praze a okolí, ačkoliv zkušební vysílání už máme za sebou a přešlo se na řádné 
pozemní digitální vysílání, ve zkratce DVB-T. Jinak digitální vysílání už jede také přes satelity (DVB-S) a po 
linkách kabelové televize (DVB-C). Satelitní příjem českých televizí v digitálním provozu umožňuje UPS 
DIRECT a CZECH LINK přes družici Eurobird l . 
Jak na to, když už byste chtěli digitální vysílání vidět a nový digitální přijímač stojí od 50.000.- Kč nahoru? 

Momentální řešení existuje a jmenuje se to SET-BOX. Stojí to tak okolo 1.800.- Kč, je to taková černá krabička, 

která se jednoduše (a to i pro laika!) připojí k vašemu stávajícímu televizoru. Oldskauti se jistě pamatují na dobu, 
kdy začal vysílat druhý program tehdejší Československé televize. To také tehdejší televizory neuměly a tak se 
na jejich anténní vstup připojila podobná krabička zvaná "konvertor". Určitě se teď mnozí zeptají, jak to, že 
máme řádné digitální vysílání? Když je to vidět jenom v Praze a okolí (a od Nového Roku s n a d i v Brně)? 
Ona totiž technická stránka vysílání je v podstatě vyřešena, čeká se jenom na konečnou podobu zákona o 
digitální komunikaci, jelikož stávající zákon neuspokojuje plně všechny požadavky provozovatelů televizních 
společností. Zpoždění digitalizace televize v České republice má (jako tak často) na svědomí nepružná 
legislativa. Odpovídající instituce, Český telekomunikační úřad a Rada pro rozhlasové a televizní vysílání si 
přidělení tzv. multiplexů přehazují jak horký brambor a naši milí poslanci v tom také vidí politické uplatnění, 
takže prosazují pro nás normální televizní diváky těžko pochopitelné námitky nebo problémy. Jinak pro 
vysvětlení pojmu multiplex: Je to jakýsi svazek, který obsahuje mnohem více vysílacích kanálu pro jednotlivé 
televizní stanice než stávající vysílání analogové. V České republice se počítá se třemi multiplexy, při čemž 
multiplex A by měl být přidělen Českým radiokomunikacím a to by znamenalo takřka celé pokrytí ČR kvalitním 
signálem mnoha televizních společností. Multiplex B si nárokuje Czech Digital Group (Česká digitální skupina) 
a multiplex C chce dostat Český Telecom, respektive jeho nynější majitel. 
Jenže už čeká na své uplatnění HDTV (High Definition Television) - (televize s vysokou rozlišovací schopností) 
a v záloze také několik rozhlasových programů v kvalitě ID-FI (high-fidelity - vysoká věrnost zvuku). A co 
bude dál," ... to ví jen Bůh a Svatý Václav",jak by řekl kapitán Exner. 
Když to shrneme, tak momentálně mz°Jžete řešit příjem digitálnlho vysílání těmito pěti způsoby: 
1) Koupit si nový digitální televizor v ceně od 50.000.· Kč výš. 
2) Koupit si ke stávajícímu vašemu televizoru SET-BOX v ceně okolo 1.800. ·Kč. 
3) Připojit si na satelit pomocí paraboly nebo připojení přes UPC a ještě si dokoupit SET-BOX 
4) Máte-li schopný počítač s dobrým monitorem koupit tzv. digitální kartu v ceně od 1.320.- Kč do 4.000.- Kč a 
dívat se na digitální televizi přes počítač. 
5) Nebo se na to lidově řečeno vykašlat a počkat si, až bude digitální vysílání v plné formě v celé republice. A 
urgovat vašeho poslance, aby s tou brzdící legislativou v parlamentě konečně něco udělali! 

š~~~> ________________________________ _ 
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Jestliže tedy bydlíte na úzenú Velké Prahy a v jejím okolí nebo v Brně a okolí a nejste příjemci kabelové 
televize, byla by možnost podle bodu (1), bodu (2) a bodu (3) dobrou volbou. To už záleží na vás, vašich 
finančních možnostech a místních podmínkách, protože signál pozemního digitálního vysílání buď vidíte nebo 
nevidíte. Nic mezi tím, jaké jsou dnes slabé a zarušené signály našich televizí na některých místech se špatným 
příjmem. 

Bod (5) pak také znamená, že po jeho uplatnění půjdou i ceny nových televizních přijímačů prudce dolů. To 
jsme už zažili u počítačů, foťáků, kamer a jiných elektronických hraček! 

Pro ty, kteří chtějí více informací a podrobností o digitálním vysílání uvádím internetové adresy: 

www.dvb.orc 
www.mhp.org 
www.digitv.cz 
www.digitafnitelevize.cz 

Specifikace digitální televize 
Projekt interaktivní televize 
Czech Digital Group 
Vše o digitální televizi 

Zápis z jednání HKVS - 16. 11. 2005 v Plzeň 
Přítomni: Vezír, Majda, Myšák, naJa 

jmenování inventarizační komise - KVS 
zpracování inventárních seznamů- naJa 
návrhy na vyřazení materiálu - naJa 
návrh do rozpočtu KVS na rok 2006 - komodoři, zpravodajové podklady do 30. 
11. 2005 naJe 
zprávy z náčelnictva - Vezír na T ortuze 
splánování provedení revizí v návaznosti na vyúčtování dotací - Jaruška 
jmenování koordinátora zpracování výroční zprávy KVS za rok 2005 -
Professeur, Béďa; fotky z činnosti oddílů zasílejte na e-mail: mabab@seznam.cz 
jako JPG či T!FF v rozlišení 300 DPI v plných ba..rvách do velikosti 20x30 cm 
nebo se stejnými parametry na CD nebo disketě na T ortugu 
řešení problému archivu KVS - místo, správce - návrh Pavel Č. 
výsledky podzimního semináře K +K - Vezír, Myšák 
dořešení komunikace se všemi OVS a přístavy- návrh Vezír+ Majda 
kontrola přípravy úkolů najednání v Tortuze - Myšák 
předání návrhů vyznamenání pro činovníky VS - komodoři písemnou formou 
Vezírovi do 30. 11 . 2005 
EUROSEA 2006 - stav v žádosti o dotace pro účastníky- Vezír; v jednání 
různé - dle podkladů od Vezíra - schválena komise pro KZ - schváleno dle 
seznamu 
v součinnosti se skupinou pro výchovu připravuje Kapitanát inovaci kritérií K.Z 

Rozšířené výjezdní zasedání na Tortuze - návrh obsahu jednání 

2. 12. 2005 od 17:00, Tortuga v Nymburce - termín zablokován Majdou u Dáďi 
zprávy z náčelnictva - Vezír 
plán práce KVS na první pololetí roku 2006 - návrh Myšák 

projednání a schválení rozpočtu KVS na 
rok 2006 - návrh naJa 

zpráva revizní komise - Jaruška 
provedení inventarizace majetku - komise 
odevzdání podkladů pro výroční zprávu KVS - komodoň,KVS 

schválení návrhu vyznamenání udělovaných vodními skauty - komise 
na základě návrhů krajských komodorů předložených písemně 
stav v oblasti realizace a financování projektu Severka - Myšák, Flint, 
naJa, Sam+ proplacení předložených účtů a CP 
vyrovnání půjčky s SHP ve výši 40.000,-Kč - stav naJa 
schválení místa konání jarního semináře K +K a vzdělávací náplň 
písemné zprávy komodorů o činnosti v krajích - 09 - 12/2005 
dopracování plánu akcí pro rok 2006 - komise pro závody dle podkladů z 
krajů (komodoři) 
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schválení vysokých vládních komísařů pro kurzy vodáckého minima -
(návrhy předloží pořadatelé těchto vzdělávacích akcí) 
kontrola příjmu databáze VS zaslané Vezírem komodorům 
předložení termínové a personální koncepce zpracování vodních doplňku 
pro začlenění do ŘPVČ: - Datel, Profesor, Beďa, Vezír 
rozhodnutí o výrobcích suvenýrů pro Navigamus 2006 - dle obdržených 
cenových kalkulací, vzorktl, velikostního sortimentu, rozsahu apod. 
(podklady připraví Majda, Slůně) 
informace o stavu v oblasti homologace P 550 -Amateur, Oskar, Sam, 
Flint 

- stav v odvodech za přístavy a oddíly VS za rok 2005 dle vyhl. KVS - NaJa 
!!POZOR, NA TORTUGU SI VEMTE PŘEZŮVKY, PŘESPÁVAJÍCÍ SPACÁK A NĚCO K SNIDANI!! 

Blok Navigamus 2006 - náplň předloží štáb - proběhne v sobotu 

rozhodnutí o umístění kvartýrů na ploše autocampu 
výše poplatku servis týmu 
co je hotovo 
předneserú upřesnění termínového plánování akce do jejího začátku tzn. 7. 6. 2005 
vystouperú primátorů kvartýrů s obsahovou a časovou nabídkou soutěží,her apod. - písemné zpracování 
finanční zajištění z grantů a jednání ( kraj,město,sponzoři) 
výsledek cenového jednání s provozovateli chemických toalet 
pivní sety pro jednotlivé kvartýry 
stav čerpání rozpočtu N'06 
PR - fimk.ce a časová osa - předloží Majda 

Zapsal: Myšák 
Schválil: Vezír 

Doplnila: Majda 
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Seznam akcí pro skautský rok 2005/2006 - AKTUALIZOVÁNO 

11. 2. 2006- Uzlovacž liga - pořadatel Žlutá ponorka 
31. 3. - 2. 4. 2006-Jarní seminál• K+K - Plzeň 
1. 4. 2006 - Čištění břehů řeky Jihlavy - pořadatel Žlutá ponorka 
1. 4. 2006 -Jarní Lorenzova stuha - krajské vodácké závody - pořádá Žlutá ponorka 
7. 4. - 9. 4. 2006 - 2. Pražská instruktorská Zesni škola 2006 - jarní seznamovací víkend, kontakt: 
Vladi.núr King-kong Kučera, Komenského 140, 253 01 Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 
724 029 246 

28. 5. 2006 - Vůdcovský lesní kurz republiky Žižkov 2006, seznamovací víkend, kontakt: Vladimír 
King-kong Kučera, Komenského 140, 253 01 Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 724 029 
246 

15. 4. 2006 - Hrkání - Vyhánění Morany - pořadatel Žlutá ponorka 
28. 4. - 1. 5. 2006 - SKARE - Seč 

13. 5. 2006 - Krajské kolo v pádlování - Brandýs n. L., kontakt: Pytlík, mobil: 602 244 177 
19. 5. 2006 - Kotorský závod - Liberec 

26. 5. - 28. 5. 2006 - 2. Pražská instruktorská lesní škola 2006 - putování kvetoucí přírodou, kontakt: 
Vladimír King-kong Kučera, Komenského 140, 253 01 Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 
724 029 246 

26. 5. - 28. 5. 2006 - Vůdcovský lesní kurz republiky Žižkov 2006, seznamovací víkend, kontakt: 
Vladimír King-kong Kučera, Komenského 140, 253 Ol Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 
724 029 246 

8. - 11. 6. 2006 - Navigamus 2006- Hlučínská štěrkovna u Ostravy 
1 O. 6. 2006 - Jezováni, pořadatel Žlutá ponorka 

29. 7. - 6. 8. 2006 - Orbis 2006 - 8. středoevropské jamboree - poblíž Brna na louce v Mariánském 
údolí, více na www.orbis2006.cz 

11. 8. - 20. 8. 2006 - 2. Pražská instruktorská lesní škola 2006, letní část, kontakt: Vladimír King
kong Kučera, Komenského i40, 253 01 Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 724 029 246 
11. 8. - 20. 8. 2006 - Vůdcovský lesní kurz republiky Žižkov 2006, letní část, kontakt: Vladimír King
kong Kučera, Komenského l40, 253 01 Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 724 029 246 
16. 9. 2006 - pfebor VS České republiky v rychlostní kanoistice v Pardubicích - po závodě je možnost 
spluti Opatovického kanálu na trase Bohdaneč-Opatovice. Krajská kola uskuteční komodoři do 1. 9. 
2006 

Září 2006 - Trochu tiku v Atlantiku - Ostrava - Hlučínská štěrkovna 
15. 9. - 17. 9. 2006 - 2. Pražská instruktorská lesní škola 2006, účast na vůdcovských zkouškách, 
kontakt: Vladimír King-kong Kučera, Komenského 140, 253 01 Hostivice, e-mail: 
kingkong@korrig.cz, mobil: 724 029 246 
15. 9. - 17. 9. 2006 - Vtldcovský lesní kurz republiky Žižkov 2006, zkušební víkend, kontakt: Vladimír 
King-kong Kučera, Komenského 140, 253 01 Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 724 029 
246 
28. 9. 2006 - závod Napříč Prahou pfes 3 jezy 
14. 10. 2006 - Podzimní Lorenzova stuha - pořadatel Žlutá ponorka 
3. 11. 2006 - Drakiáda - pořadatel Žlutá ponorka 
prosinec 2006 - 2. Pražská instruktorská lesni škola 2006, absolvenčtú a hodnotící víkend, kontakt: 
Vladimír King-kong Kučera, Komenského 140, 253 01 Hostivice, e-mail: kingkong@korrig.cz, mobil: 
724 029 246 

2. 12. 2006 - Hučka - písně, hry a tance - pořadatel Žlutá ponorka- 43. oddíl 
9. 12. 2006-Sněhuláda - pořadatel Žlutá ponorka 
23. 12. 2006 - Rozdávání jmelí na Karlově v Třebíči - pořadatel Žlutá ponorka 
24. 12. 2006 - Vánoční procházka - pořádá Žlutá ponorka 

Prosím všechny, kdo pořádají nějakou akci, aby své příspěvky posílali na mailovou adresu 
mabab@seznam.cz nebo na kapitanskaposta@seznam.cz. Také prosím o případné doplnění t 
podrobností. Děkuji Majda 
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Zápis z rozšířeného jednání HKVS a SHP v Nymburce 
dne 2. 12. 2005 

Přítomni: Vezír, Majda, Myšák, naJa, Pinda, Mao, Jéza, Sam, Pavel č„ Prófa, Béd'a, Pytlík, Neptun, Oskar, 
Thor, Amateur, Banán, Flint, Zdeňour, Bimbo, Lady, Dáďa, Stopař, Sten, Slůně 
Omluveni: Dalis, Hogan, Jack, Vlasta, Guma, Děda, Datel 
Neomluveni: Efendi 

zprávy z náčelnictva - Vezír - organizační řád - změna kategorií v Junáku, změna výchovné 
zpravodajky 
plán práce KVS na první pololetí roku 2006 - návrh Myšák, doplněn a schválen 
projednání a schválení rozpočtu KVS na rok 2006 - návrh naJa - hlasováno 13 pro, O proti, O se 
zdrželo, podrobný rozpis viz. příloha č. 3 
zpráva revizní komise - Jaruška - viz. příloha č. 1 
provedení inventarizace majetku - komise - Jaruška Hruška, Pavel Česák, Michal Mertens, předseda -
Ing. Holenda -Thor - proběhla, schvále1ú zápisu se uskuteč1ú v lednu na HKVS 
odevzdání podkladů pro výroční zprávu KVS - komodoři,KVS - předáno, předali: Východočeský, 
Jihomoravský, Středočeský a Pardubický kraj, ostatní předat do 9. 1. 2006 Professeurovi papírově na 
adresu Mgr. Pavel Kolář, Alšova 12, 669 02, Znojmo; elektronicky Majdě na mabab@seznam.cz 
návrhy vyznamenání udělovaných vodními skauty - komise schválila na základě návrhů krajských 
komodorů předložených písemně Vezírovi následující: poslední návrhy na jarním srazu K +K v Plzni 1. 
4. 2006 
stav v oblasti realizace a financování projektu Severka - Myšák, Flint, naJa, Sam + proplacení 
předložených účtů a CP, zpracován plán dokončení a dofinancování, v Plzni doděláváno kopyto horní 
paluby, termín předvedeni - Navigamus 2006; schválení místa konáni jarního semináře K +K a 
vzdělávací náplň - návrhy: Dobronice nebo Plzeň -

o schváleno: Plzeň, termín 31. 3. - I. 4. 2006 
o návrhy na program - Trident - laminování a stavba lodí atd. 

písemné zprávy komodorů o činnosti v krajích - 09 - 12/2005 
dopracování plánu akcí pro rok 2006 - komise pro závody dle podkladů z krajů (komodoři) 
schválení vysokých vládních komisařů pro kurzy vodáckého minima - (návrhy předloží pořadatelé 
těchto vzdělávacích akcí ), Pavel předloží návrh dle seznamů na lednovém HKVS 
kontrola příjmu databáze VS zaslané Vezírem komodorům - nemá liberecký, středočeský a 'plzeňský 
kraj - zajisti Vezír 
předložení termínové a personální koncepce zpracování vodáckých doplňků pro začlenění do ŘPVČ -
Datel, Professeur, Béďa, Vezír 
rozhodnutí o výrobcích suvenýrů pro Navigamus 2006 - dle obdržených cenových kalkulací, vzorků, 
velikostního sortimentu, rozsahu apod. (podklady připraví Majda, Slůně), další jednání Majda přímo 
s agenturou, prosíme Slůněte o předání kontaktu a podkladů 
informace o stavu v oblasti homologace PSSO - Amateur, Oskar, Sam, Flint - domluven rozsali, 
nabídka Oskara na oslovení výrobců a zpracování výběrového řízení a cenové nabídky na stavebnicový 
systém 
stav v odvodech za přístavy a oddíly VS za rok 2005 dle vyhl. KVS - naJa - viz. příloha č. 2 
ILŠ VS - výstup prací frekventantů, dekrety, jmenování a výsledky do lednového jednání HKVS zajistí 
výchovní zpravodajové 
nové telefonní číslo na Pavla Koláře - Professeura -výchovného HKVS je 731 037 642 
projednání dopisu Datla - KVS konstatuje 

o A) konůse pro KZ v rámci NA nebyla projednána a schválena 
o B) dohoda o jednotném termínu KZ v roce 2005 nebylo dodržena 
o C) jednáním s Raduš k této problematice pověřen Vezír a Professeur 

byl schválen odvod příspěvků na činnost KVS v roce 2006 ve výši 10,- Kč na registrovaného člena; 
finanční prostředky možno poukázat na účet (Název účtu: JUNÁK - Kapitanát vodních skautů Číslo 
účtu: 666 55 333/2400, Banka: eBanka, kód banky 2400. VARIABILNÍ SYMBOLY: Při platbách na 
účet KVS používejte tyto variabilní symboly, jinak není možné platbu dešifrovat. 

11 xxxyyzu. - poplatky na akce (Naviganms 2006, lze též hradit přímo na účet Navigamu) 
8lxxxyyzzz - dary na akce (nutno sepsat darovací smlouvu) 
89xxxyyzzz -dary na činnost KVS (k tomu je nutno sepsat darovací smlouvu) 
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99.xxxyyzzz - příspěvky dle vyhlášky č. 2/2005; kde xxx označuje evidenční číslo okresu, Y.Y evidenční číslo 
přístavu či střediska a zzz evidenční číslo oddílu, za který je částka hrazena. V případě platby za celý přístav 
uvádějte na místo zzz tři nuly (000)) nebo najarním semináň K+K 

přístavy a oddíly, které nezaplatily příspěvek v roce 2005, budou obeslány a bude jim vystavena 
faktura; KVS bude po těchto penězích účtovat jako o pohledávkách; zajistí naJa, je zaplaceno z 30% 
členské základny 
KVS vydává vyhláškou náhradu za použití soukromého vozidla ve výši 1,50 Kč pro rok 2006 
dostává TDC povinné výtisky KP? Prověří Majda 
zbylé výtisky KP č. I předají přítomní komodoři oddílům VS, které s námi nekomunikují 

Blok Navigamus 2006-3. 12. 2005 
rozhodnuti o umístění kvartýrů na ploše autokempu 

výše poplatku servis týmu- dodat návrh do 27. ledna 2006 najednání HKVS 

zapsala: Majda 
upravil: Myšák a Vezír 

upřesnění termínového plánování akce do jejího začátku tzn. 7. 6. 2005, předložit do 27. ledna 2006 na 
jednání HKVS 

vystoupení primátorů kvartýrů s obsahovou a časovou nabídkou soutěží, her apod. - písemné 
zpracování 

o v březnu budou svoláni představitelé kvartýrů do Prahy k doladění programových bloků 
o je nutno zajistit odlehčovací program pro PTP 
o Vezírovi dodá skladbu programu do 15. 12. 2005 Meklenbursko! !! 

:finanční zajištění z grantů a jednání (kraj, město, sponzoň) 

výsledek cenového jednání s provozovateli chemických toalet - v jednání 

pivní sety pro jednotlivé kvartýry - jaký je skutečný stav?, prověňt, zajistit 
o zpráva do únorového jednání HKVS - stav čerpání rozpočtu N'06 - čerpáno cca. 10.000,- Kč 
PR - funkce a časová osa - předloží Majda 
o viz. příloha č_ 4 
o nejpozději začátkem března budou do Prahy svoláni představitelé jednotlivých kvartýrů a lidi 

programové části, aby se zjistil stav a vyloučila případná duplicit.a činností 

jednání bylo seznámeno s programových schématem průběhu Navigamu předloženým Datlem 
Program: l. den - seznamování v kvartýrech a následně mezi kvartýry formou her 

• 2. den - rok 1369 - válka s Dánskem 
• 3. den - rok 1356 - velký sněm centrálně, ;večer rok 1420 -noční hra (benátská noc) 
• 4. den -vylodění a hledání pokladu - Hanza se rozchází, zůstávají však dobré vztahy 

mezi městy 
• zkrácená varianta Stenova návrhu - příchod, nástup, převlečení do oděvů hanzovních, 

prohlídka tržnice, představení stánků a hry v rámci hanzy 
• kramářská píseň - obrazy o životě piráta Klause, obrazové ztvárnění, občas živý 

obraz, předříkávání 
• omilostnění Klause formou výstupu „historika" a vykoupením se darem sochy sv. 

Krištofa 
• závěr - symbolické vylovení pokladu zástupci všech kvartýrů 

nutnost oslovit představenými kvartýrů ty oddíly, které s námi nespolupracují 
jaká je cena pro člověka, který není členem Junáka v Eurech (20 EUR) i Kč (600,-Kč) 
štáb N '06 zajistí kontakt s Akou z důvodu proplacení faktury za tisk 
vzorový dopis zvací v PDF umístí štáb na web, kdo chce originál, píše Janikule 
veškeré pohyby loga a znaku Navigamu je nutno evidovat a jednou měsíčně (k poslednímu dni 
v měsíci) odeslat Majdě 
podrobnosti programu „vydra" dodá Béďa 
znak Navígamu je majetkem HKVS, logo vydry je majetkem Majdy, kdo chce během Navigamu za 
účelem prodeje materiály vyrábět, musí to projednat s HKVS 
sendvič na webových stránkách může zůstat ve stávající podobě 
nástin programu pro veřejnost předloží štáb na Semináři K +K 
schválena část prezentačního CD vytvořená Amateurem a Vegetem, toto bude použito na CD do 
desek pro VIP v české a anglické verzi -~ 
štáb zpracuje vnítřní vyhlášku - „suchý zákon" ~ 
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Danka nabízí zajištění kavárny U dvou žabiček 
pozvánky pro Skautské orgarůzace ze zahrarůčí 
o zajišťuje štáb v Ostravě spolu s Goblinem - dokončit do 31. 12. 2005, zprávu podat na lednové 

jednání HKVS 
oficiální pozvání: 
o Ing. Eva Bartoňová 
o prezident 
o ministryně školství 
o mirůstr obrany 
o mirůstr zahrarůčí 

o předseda vlády -
• vládu HKVS - nejpozději do konce roku 2005 
• místní - štáb 
• návrh textu Vezír a Sten, grafika Majda; 

strava zůstává v režii Dalise dle dohodnutých pravidel na podzimním semináň K +K 
Vezír žádá, aby se ve všem postupovalo směrem ke kladnému průběhu Navigamu 
do konce roku 2005 Sten sdělí Vezírovi jméno nústní osoby, která bude úzce spolupracovat s 
Majdou na místních částech činnosti propagační oblasti dle časového rozpisu činnosti PR 
30. 4. 2006 je stop stav pro zahraniční účastníky 
Majda potřebuje vědět přesný počet zbytků letáků Navigamus i v jednotlivých jazykových verzích 
byla připomínkována smlouva o smlouvě budoucí v oblastech pohybu veřejnosti, úklidu sociálních 
zařízení, komunálního odpadu a požární prevence 
SOS - činnost a finanční stránka schválena v původní koncepci dohodnuté na jednání v Hlučíně na 
podzimním semináři K +K. 

Zpráva o přípravě Navigamu 2006 
pro zasedání HKVS 2. - 3. 12. 2005 

Zapsala: Majda 
Doplnil: Myšák a Vezír 

1. Začátkem listopadu byly zprovozněny www stránky N '06. 
2. 16. 11. byly odeslány zvací dopisy s informačními materiály radnicím 70 hanzovních měst'. (5 .700.-Kč) 
3. Byla projednána účast zastupitelů MSK, MMO v souladu se scénářem akce. 
4. Byly zpracovány žádosti sponzorům v češtině, němčině, holandštině, angličtině, polštině. O podporu 

dosud požádáni: Xaverov, Vahala, Krásno, Nestlé, Baťa, Morava beton, SME, Přístav Hamburg, 
Lufthansa, HLD Hansa logistik, Lanex ... 
Na seznamuje dalších 35 fue~ které budou osloveny do poloviny prosince. 

5. Proběhlo jednání s velitelem ACR MSK o zapůjčení vybavení pro posílení soc. zázemí. Ten projednal 
žádost se svým nadňzeným, oba došli k názoru, že je nutno oslovit náčelníka gen. štábu. (Bude 
provedeno do konce t. r.), výsledek jednání dodat na lednové jednání HKVS. 

6. Vezír se nabídl zpracovat scénář scénky pro happening N '06 
7. Byla podána žádost podporu N '06 z rozpočtu města Ostravy, podána i žádost o dotaci. 
8. O konání akce byl uvědomen Rybářský svaz. 
9. Byla sepsána smlouva o smlouvě budoucí o pronájmu areálu. 
10. Je zhotoven vzor pro oficiální pozvánku VIP. 
11. Ozvali se zastupitelé Kaliningradu, chtějí podrobnosti. 
12. O účast projevili zájem dva vedoucí z Konga, chtějí odpustit poplatek. 
13. Podpofíme zájem účastníků z východní Evropy a rozvoj. zemí. 
14. Bude třeba várnice s kohoutky a maximum lodí, které kdo může přivézt 

Příloha č. I 

Členové RK: 
Plán činnosti revizní komise KVS na rok 2006 

Zbyněk „Jaruška" Hruška - předseda RK 
Karel „lkki" Malina - člen RK 

Sten 
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Přehled plánovaných revizí v roce 2005 
V roce 2005 je plánování celkem 5 revizí, jmenovitě: 

Kontrola vyúčtování dotací poskytnutých v roce 2005 
Termíny: jaro a podzim 2005 

Kontrola pokladní hotovosti 
Temún: zima 2005 

Kontrola hospodaření za rok 2005 
Temún: zima 2005 

Kontrola inventarizace za rok 2005 
Termín: leden 2006 

2005/2006 

Dále bude dokončena kontrola hospodaření za rok 2004, revize a tento rok a revizní zpráva (po doúčtování 
doplatku na Námořní akademii 2003) 
Termín: prosinec 2005 

Příloha č. 2 

V Praze dne 10. 2. 2005 
Zbyněk Hrus"ka - Předseda RK 

Příspěvky a dary na činnost KVS k 2. 12. 2005 

číslo/smlouva datum částka plátce 
DSOl /01 16.4.2005 1035,-Jablonec, 512.01- 3 oddíly 
DS02/02 16.4.2005 210,-Mimoň, 511.05, 6.DOVS-1 oddíl 
DS03 /03 16.4.2005 150,-česká Lípa, 511.01, 5.0VS - 1 oddíl 
DS04 /04 16.4.2005 500,-Mimoň, 511.05, 2. a 3.0VS - 2 oddíly 
DS05105 16.4.2005 120,-Mimoň, 511.05, 7. OVS, vlčata- I oddíl 
DS06106 16.4.2005 920,-Pardubice, 532.07, Sedmička - 4 oddíly 
DS07 /07 16.4.2005 1490,- Plzeň, 323.09, přístav Omaha - 6 oddílů 
DS08 /08 16.4.2005 890,-Neratovice, 216.08, přístav- 5 oddílů 
DS09 /09 16.4.2005 260,- Jilemnice, 514.11, 42. a. 43. OVS- 2 oddíly 
DSl0 /10 17.4.2005 750,-0strava, 816.14, přístav Eskadra-4 oddíly 
DSll / 11 17.4.2005 990,-Kolin, 214.09, přístav - 3 oddíly 
DS12112 17.4.2005 3 50, -Praha 7, 117. 3 3, přístav Zlatá kotva - 3 oddíly 
DS13 /13 15.4.2005 800,-Kalčevová Jana, Praha 6 
ZPl4 21.6.2005 1020,-0pařany, 317.13, přístav- 6 oddílů 
ZP15 15.10.2005 660,-Liběchov, 216.07, přístav - 2 oddíly 
DS16 /14 15.10.2005 300,- Chlad Martin, Střížovice 
ZP17 15.10.2005 540,-Liberec, 513.10, přístav Maják - 5 oddílů 
DS18 /15 16.10.2005 1500,-Kalčevová Jana, Praha 6 
ZP19 3.11.2005 900,-Liberec, 513.07, jen 90 osob ze 147 
ZP20 23.11.2005 440, - Brandýs nad Labem, 219 .10 - 3 oddíly 
ZP21 24.11.2005 250,-Znojmo, 627.02 - přístav 
ZP22 2.12.2005 240,-Havl. Brod, 611.01 - oddíl 

DS označuje darovací smlouvu, číslo za lomítkem pak její číslo ve složce smlouvy. 
ZP označuje odvedené zvláštní příspěvky na základě vyhlášky KVS č. 2/2005. 
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Příloha č. 3 

Návrh na Rozpočet KVS 900.01 na rok 2006 

Př(jmy Rozpočet 2005 

Dotace na prov. náklady 15.000,-
Dotace na vzdělávací akce O-' U roky 500,-

Zaplacené pohledávkv 36.000,-

Zvláštní příspěvky dle vyhlášky a dary 7.000,-
Příjmy z akcí O-

' 
Příjmy z KP O-

' Ostatní příjmy (nášivkv apod.) 0,-
CELKEM: 58.500,-

Výda_je Rozpočet 2005 

Nájmy 7.500,-
Spoje 500,-
Cestovné 12.000,-
Služby 3.000,-
Ostatní provoztú náklady (materiál) 1.000,-
Nedot. prov. náklady a bank. poplatky 4.500,-
Výdaje na KP O-, 
Výdaje na Severku 0,-
Výdqje pro Navigamus 2006 30.000,-
Výdaje na akce O-

' Vráce1ú půjček O-' CELKEM: 58.500,-

příloha č. 4 

časový plán činnosti sekce PR 
datum do předmět 

15. I. 

15.1. 

upravený text pro překlad z brožury český vodní skauting 

transparenty, plánky s popisem, směrovky - požadavek počtu 

1.1. - 30.6. články do skautských i neskautských časopisů 

Skutečnost Návrh pro 
k 30.11.2005 Rozpočet 2006 

21.600,- 20.000,-
24.000,- 20.000,-

200,50 200,-
34.576,- 20.500,-

12.805,- 30.000,-
46.875,- 50.000,-
18.296,- 17.000,-

987,50 0,-
159.340,- 157.700,-

Skutečnost k 30. Návrh pro 
11.2005 Rozpočet 2006 

8.694,- 8.500,-
87,- 100,-

12.170,- 12.000,-
379,- 500,-

1.606,- 1.500,-
992,70 1.000,-

o -, 17.000,-
68.019,- 90.000,-

o -, o -, 
71.128,50 70.000,-

40.000,- 0,-
203.076,20 200.600,-

kdo 

Majda/Ježek 

Ostrava 

28. 2. seznam tisku, rádií a TV Ostr.kraje,které chceme oslovit vč. kontaktů 
Majda/Ostrava 
Ostrava 
Ostrava 10.2. překlad tell.'tu do brožury český vodtú skauting do AJ 

28.2. 

28.2. 

28.2. 

31.3. 

31.3.-2.4. 
3 1.3.-2.4. 

1.6.-5.6. 

hotová maketa desek pro VIP - připraveno ke schváletú HKVS + makety 
účastnických listů + brož. Český vod1ú skanting 
transparenty, plánky s popisem, směrovky - návrhy vzhledu 
CD do desek VIP 

hotové desky pro VIP -

kompletní vyvzorování propagačtúch materiálů 
ukázka desek pro VIP a úč. Listů - upřesnětú počtu 
transparenty, plánky s popisem, směrovky -výroba 
tiskovka v praze - kdo,kdy kde,co 

5.6.-7.6. místní tiskovka- kdo, kdy, kolik osob 
5.6.-7.6. stravenky 
8.6.-11.6. koordinace péče o VIP přes hostesky 

Majda 

Majda/Amateur 
Majda/Aka 

Ostrava 
Aka 
Majda/ Amateur 
Ostrava 
Ostrava 
Majda/Ostrava 
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1. Čekatelský lesní kurz vodních skautů 2006 
Podmínky účasti : 

Věk minimálně 15 let v době konání letní části kurzu (druhá polovina srpna 2006) 
Znalosti 1. stupně lodtú knížky (skautské stezky) 
Splnění veškerých domácích úkolů v období od ledna do května 2006 
Zaslátú předběžné přihlášky v elektronické nebo papírové podobě do 15. 1. 2006 

2. Boemanský lesní kurz 2006 
Podmínky účasti: 

Splněná čekatelská zkouška 
Splnění veškerých zadaných úkolů v období od ledna do května 2006 
Zaslání předběžné přihlášk)' v elektronické nebo papírové podobě do 31. 12. 2005 

Předběžné přihlášky: ČLKVS - do 15. 1. 2006 
BLK - do 31. 12. 2005 

papírově: JUNÁK - svaz skautů a skautek ČR, O:RJ Plzeň- město, „NámořriJ 
akademie", Palackého tř. 16, 301 00 Plzeň 

elektronicky: na@hkvs.cz 

Předběžná přihláška na 
Námořní akademii 2006 

v 

Cekatelský lesní kurz VS I Boemanský lesní kurz 
JUNA.K - svaz skautů a skautek CR, ORJ Plzeň - město 

„Námořní akademie" 
Palackého tř. 16, 301 00 Plzeň 

naía2h.lcvs. cz 

Jméno a příjmení: I 
Přezdívka: 

Rodné číslo: I I I I I I I 

Adresa (Ulice, PSČ, město): 
I I I I I 

Telefon, mobil: I 
E-mail: 

Registrace (okres, přístav, oddíl): 



N · 
~p-------------~------------------------------------

Registrační fonnulář k Navigamu 2006 
formulář je k dispozici v elektronické podobě na stránkách www.skaut.cz/navigamus, ale oro ty, kteří nemají přístup na web 

ICíslo org. jednotky Název organizační jednoiky 
Ulice, č.p. Město 

telefon mobil 
kvartýr e-mail 

veKová velikost bezmasá 
č. jméno a příjmení datum narození bydliště kategorie trička strava 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 
24. 
25. N 

8 
U1 
i\J o o 
O\ 
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informační zpravodaj vodních skautů a skautek. Vydává HKVS vlastním nákladem jen pro vnitfnf potrebu. 
Příspěvky zasílejte na adresu: 
~ !ng. Zdeněk Hájek, Štěpánská 16, 110 oo Praha 1 (diskety s texty+ čitelné papírové předlohy, obrázky). 
~ M. Sabóová, e·mail: mabab@seznam.cz, l<apitanskaposta@seznam.cz: texty - •.TXT, ' .RTF; obrázl<Y- *.JPG, ".TIFF, '.CDR 
(v křivkách), '.GIF 
Sazba: Markéta Babóová 
Tisk: Tiskárna Ralsko, s. r. o., Mimoň, Malá ul. 168/llL PSČ 471 24, tel./zázn.: .487 862 704 Evidováno u Ministerstva kultury 
ČR pod číslem: MK CR E 16100. 


